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Introduction: 

 

We are collecting feedback from our alumni through a feedback form. We design a 

feedback form for this purpose. We collected feedback form from alumni on 

teaching, learning process, syllabus/ curriculum, library, sports facilities and 

administration. It is the tradition of the college to involve alumni in most of its 

activities. We believe that alumni feedback is an important source of information 

for betterment and for the general development of the college. All alumni feel 

proud that they are student of this college. They are thankful to the college for 

providing quality education. They appreciate the dedicated, friendly and 

cooperative attitude of the college staff. 

 Overall 152 responses were received from the currently active members. The 

object of the collection was obtaining their perception about college on various 

aspects. In the following few pages the question wise analysis of the data is 

presented on the basis of the response, the suggestion/recommendation is also 

summarized at the end of the reportThe IQAC committee will present the report to 

the IQAC Chairman/Principle. The action taken report will be prepared afterwards. 

 

Question no. 1: Electricity and Safe Drinking Water 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Electricity and Safe Drinking 

Water 

32 49 55 15 01 

 

As per above table the response about the supply of electricity and safe drinking 

water facility of the college. 21.05% alumni rated excellent. 39.23% alumni 

reported as very good and 36.18% as good. Only 9.86 respondents believe that 

these facilities are just average level. Overall responses shows that the 

improvement in this basic necessities is needed 

 



Question no. 2: Classroom and Furniture 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Classroom and Furniture 32 48 56 14 02 

 

The given table shows the percentage of respondents.21.0 5% alumni mention that 

the classroom and furniture of the college are excellent, 31.57 consider it is very 

good and 36.84% consider it is good.Only 9.21 % of alumni expressed that the 

college, class room and furniture are of average quality. In this way the responses 

about classroom and furniture shows that the college should take effort to improve 

these facilities. 

Question No 3: Laboratories (If applicable) 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Laboratories (If applicable) 31 29 30 11     - 

  

The given table shows the percentage of respondents.20.39% alumni mention that 

the laboratories facilities of the college are excellent, 19.07% consider it is very 

good and 19.73% consider it is good.Only 7.23 % of alumni expressed that the 

college, laboratories facilitiesare of average quality so the laboratories of the 

college need due care to improve the quality. 

Question No.4: Clean Toilets 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Clean Toilets 17 25 55 48 07 

 

The given table shows 36.18% alumni considered the cleanliness of the toilets as 

good, 31.57% considered it as average. The cleanliness of the toilet is poor 

(4.60%) alumni expressed it. Overall 72.36% alumni believed that the cleanliness 

is as good/average/poor.it shows that the college administration should make 

efforts towards qualitative improvement of toilets. Only 11.18% feel excellent. 



Question No.5: Library and Reading room 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Library and Reading room 49 51 43 7 02 

 

The given table shows a significant low percentage of alumni 32.23% responded 

that the library and the reading room facility are excellent. However 32.89% 

alumni considered that these facilities are very good/good .The college 

administration should make special efforts to achieve excellence in library and 

reading room facility. 

Question No.6: Parking Facility 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Parking Facility 36 54 46 13 03 

 

About 38.81% alumni seems more than satisfied with the college parking facilities 

59.21% alumni agree that the parking facilities are either excellent or very good.  

Question No.7: Gymnasium and Indoor Sports 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Gymnasium and Indoor Sports 26 45 55 21 05 

 

As far as the college "Gymnasium and indoor sports" facilities as concerned the 

alumni expressed their views as excellent 17.10%, very good 29.60%, good 

36.18%, average 13.18% and 3.28 % were respectively it clearly shows 82.88% 

alumni  found  these facilities as above average. 

 

 



Question No.8:  Opportunities for Sports, Cultural and other extra-

curricular activities 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Opportunities for Sports, Cultural 

and other extra-curricular 

activities 

48 50 45 08 01 

 

It is evident from the above table that 64.47% alumni were getting ample facilities 

for sports, culture and other extra-curricular activities 29.60% alumni were getting 

good opportunities to participate in the activities. 

Question No.9: Hygiene and Green Environment 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Hygiene and Green Environment 60 53 32 06 01 

 

As per the above table of the college hygiene and green environment is either 

excellent or very good in general 74.3% responses confirm it. 

Question No.10: How extra-curricular activities contribute in your 

betterment 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 How extra-curricular activities 

contribute in your betterment 

52 52 43 04 01 

 

Overall 68.4% alumni admit that the extracurricular activities organized by the 

college and opportunities of the participation in these activities largely contributed 

towards the betterment. 

 

 



Question No.11: Role of Guidance of Teacher in your life 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Role of Guidance of Teacher in 

your life 

91 38 21 01 01 

 

: By inspecting the above table, it seems that the college is getting winning edge is 

in these responses.  A significantly larger number of alumni 59.9% found that the 

professors of the college guide them well and they could do better in their life. 

About 25% alumni is considered that the role of guidance of Professor is very 

good. 

Question No.12: Attitude of Non-Teaching staff 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Attitude of Non-Teaching staff 40 59 46 06 01 

 

The 65.1% respondent found that the attitude of non-teaching staff of the college 

as other either excellent or very good. 

Question No.13: The response of College after you passed out 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 The response of College after you 

Passed out 

47 66 34 04 01 

 

The alumni are more than satisfied about the treatment/behavior of the college 

administration whenever they visited the college in connection with any work. It 

clearly proves through the higher percentage of the data in the above table. Overall 

74.3% alumni found the behavior as excellent/very good. 

 

 



Question No.14: You’re Satisfaction Level (Overall) 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

1 Your Satisfaction Level (Overall) 40 76 27 08 01 

 

The alumni responses about the overall satisfaction level is divided in this case 

26.3% alumni  found it to be excellent, 50% to be very good, 17.8% to be good, 

5.2 % to be average and 0.66 % considered it as poor, respectively. 

 

Question No.15: What will your level of support we expected as an 

old student of our College? 

Sr. Various Activities/Services Excelle

nt 

Very 

Good 

Goo

d 

Average Poor 

15 What will your level of support we 

expected as an old student of our 

College? 

62 49 26 14 01 

 

The given table shows that 90.13% alumni are willing to contribute actively 

towards the college. 
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